



## Így vágott vissza Szijjártó Péter a migráció totális liberalizálásán mesterked? ENSZ-vezet?knek (videó)

2019 szeptember 26. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ez igen! Köszönjük külügyminiszter úr!

**Magyarország semmilyen körülmények között nem ismeri el az egyetemes egészségügyi ellátásról szóló ENSZ-nyilatkozat migrációra vonatkozó részeit, amelyek szerint az ENSZ-tagországokban az illegális migránsoknak is az adófizet? állampolgárokéval azonos szolgáltatást kellene biztosítani – jelentette be Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter az ENSZ-közgy?lés egyetemes egészségügyi ellátással foglalkozó plenáris ülésén New Yorkban, helyi id? szerint hétf?n, miként azt tegnap is hírül adtuk. Most megnézheti Szijjártó Péter felszólalását magyar nyelven feliratozva!**

Mint emlékezetes, Szijjártó Péter a közgy?lésen kifejtette: az ENSZ-ben számos kísérlet zajlik most arra, hogy a globális migrációs csomagot részenként a nemzetközi jog részévé tegyék, az egyes fejezeteket próbálják elrejteni olyan ENSZ-döntésekben, amelyekre kés?bb hivatkozni lehet. Ilyen kísérlet az egyetemes egészségügyi ellátásról szóló ENSZ-deklaráció is, amellyel arra próbálják rászorítani az ENSZ tagországait, hogy státustól függetlenül mindenkinek ugyanolyan egészségügyi ellátást biztosítsanak.

Ez azt jelenti, hogy ugyanaz az ellátás járna egy illegális migránsnak, mint egy olyan embernek, aki évtizedeken keresztül tisztességesen dolgozik, és fizeti az adót az adott országban

– mondta Szijjártó Péter.

Magyarország számára ez elfogadhatatlan

– hangoztatta.

A kormány egyrészt nem fogadja el, hogy az ENSZ a magyar egészségügyi rendszerrel kapcsolatban bármilyen el?írást vagy jogi kötelezettséget fogalmazzon meg: ez nemzeti hatáskör, err?l csak Magyarország dönthet. Másrészt a kormány azt sem tudja elfogadni, hogy illegális migránsok bármilyen tekintetben ugyanolyan ellátásban részesüljenek, mint a magyar adófizet? polgárok; nem hajlandó hátrányos megkülönböztetésben részesíteni saját állampolgárait

– közölte a miniszter.

*Forrás: Külgazdasági és Külügyminisztérium, MTI; Fotó: Burger Zsolt/MTI*

[www.pestisracok.hu](http://www.pestisracok.hu)

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázzatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló